
ЗАХОДИ 

щодо протидії  залученню підлітків до підривної діяльності 

на об’єктах  критичної  інфраструктури та залізниці 

   

      З початком введення воєнного стану у закладі посилилась робота по 

патріотичному вихованню молоді, зміцненню  дисципліни, організованості і 

відповідальності, прищепленню любові до України, її Збройних Сил, державних 

символів. 

       На початку 2024/2025 навчального року ці питання були обговорені на 

першому занятті у всіх академічних групах закладу. Куратори груп звернули увагу 

студентів на те, що збільшується кількість і активність спроб противника розгорнути 

мережу орієнтованих на молодь каналів у соцмережах і месенджерах, які закликають 

до вчинення диверсій та терактів.  

       З метою недопущення залучення студентів до підривної діяльності спецслужб 

держави-агресора пропонуємо постійно проводити  наступні заходи: 

1. Інструктивні наради, роз’яснення  на теми: 

 Протидії залученню підлітків до протиправної діяльності та вербування. 

 Основні способи, які використовує  противник. 

 

2. Цикл тематичних бесід про порядок дій: 

 При виявленні підозрілого предмету з ознаками вибухового пристрою. 

 При надходженні погрози терористичного характеру телефоном або в  

письмовій формі. 

 У випадку вибуху на території об’єкту. 

 При одержанні сигналу про евакуацію. 

 При отриманні інформації про захоплення заручників. 

 Як поводити себе, ставши заручником терористів. 

 Про мережу орієнтованих на молодь каналів у соцмережах і месенджерах, 

які закликають до вчинення диверсій та терактів.  

 Про кримінальну відповідальність за вчинення диверсій та терактів. 

 

3. Практичне відпрацювання ситуацій можливих спроб залучення студентів 

до терористичних актів та методів протидії таким спробам.  

 

4.  Здійснено додаткові заходи щодо покращення антитерористичного 

захисту об’єктів закладу, зокрема: 

 На інформаційних стендах в приміщенні закладу та гуртожитку розміщено 

пам’ятки першочергових  дій у разі виявлення вибухонебезпечних та 

підозрілих предметів, можливих терористичних актів. 

 З метою посилення контролю за безпекою учасників освітнього процесу у 

закладі    і гуртожитку запроваджено практику чергування адміністрації, 

викладачів та студентів. 

 Постійно проводяться обходи приміщень та території з інженером з 

охорони праці і черговими працівниками закладу  та гуртожитку  з метою 

своєчасного виявлення підозрілих предметів, сторонніх  осіб та інших 

порушень, що можуть становити загрозу здоров’ю та життю учасників 

освітнього процесу. 



 Пропуск  в заклад осіб, не задіяних в освітньому процесі, здійснюється 

шляхом пред’явлення на прохідній документу, що засвідчує особу, та запису у 

відповідному журналі. 

 З метою  вдосконалення інженерно-технічного оснащення приміщень закладу 

та гуртожитку  встановлено системи відеоспостереження; 

 У закладі та гуртожитку встановлено звукове повідомлення «Повітряна 

тривога», обладнано чотири укриття для захисту учасників освітнього процесу 

на 900 осіб, створено команду реагування в разі нападу або ризику нападу на 

заклад, розроблено «Паспорт безпеки». 

 Проведено навчання-тренінг вахтерів, чергових, технічних служб щодо 

добросовісного виконання ними службових обов’язків охорони приміщень, 

недопущення перебування на території закладу та гуртожитку сторонніх осіб. 

 

   5.   Керівників структурних підрозділів та кураторів академічних груп 

ознайомлено з пам’яткою  антитерористичного центру для подальшого її 

використання у роботі з студентами та працівниками. 

 

   6. Відбулася зустріч студентів з членами Асоціації саперів України на тему 

«Що треба знати про підривну діяльність та як протидіяти їй». 

 

   7. Постійно  ознайомлюються студенти з питаннями залучення підлітків та 

молоді до підривної діяльності та засобів протидії  вчиненню протиправних дій у 

процесі викладання освітнього компоненту «Захист України». 

 

   8. Розглянуто питання протидії терористичній діяльності  на засіданнях 

гуртка «Патріот». 

 

 

 


